## COMUNE DI FAGNANO CASTELLO

Provincia di Cosenza

## SERVIZIO AFFARI GENERALI

Determinazione N.45 del 14.07.2015

Oggetto: liquidazione di spesa avv. Francesco Giglio per controversia legale Caprino Vincenzo+1/Comune di Fagnano Castello. Sentenza n.458/2015

L'anno duemilaquindici, il giorno quattordici del mese di luglio, nel proprio ufficio,

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Adotta la seguente determinazione.

Richiamato il decreto Sindacale n. 5/2008 con il quale veniva conferito incarico professionale all'Avv. Francesco Giglio per difendere le ragioni dell'Ente nel giudizio promosso dai sigg. Caprino Vincenzo e Caricato Annunziata, nei confronti dei sigg. Perrone Antonio e Perrone Anna Teresa, nonché del Comune di Fagnano Castello, davanti al Tribunale di Cosenza, per ottenere il risarcimento dei danni presunti, subiti dalla parte attrice in ordine alla compravendita di un fabbricato e di un terreno agricolo, siti in Fagnano Castello in località Policarette. Il Comune è stato citato, perché, a dire degli attori, non avrebbe adeguatamente vigilato sul legittimo svolgimento dell'attività edificatoria posta in essere dai Sigg. Perrone;

Preso atto che il Tribunale di Cosenza con sentenza n. 458 del 10.03.2015, ha accolto la domanda della parte attrice nei confronti dei Sigg. Perrone, dichiarando, altresì, la carenza di legittimazione passiva del Comune di Fagnano Castello, estromettendolo dal giudizio e condannando la parte attrice al pagamento delle competenze legali in favore del Comune di Fagnano Castello;

Vista la comunicazione con la quale l'Avv. Francesco Giglio chiede la liquidazione relativa alla prestazione professionale per l'incarico ricevuto per complessivi € 2.990,00 comprensivo di cap, al 4%, all'uopo allega fattura on-line n.1 del 18.06.2015;

Ritenuto necessario provvedere in merito;

Richiamata la deliberazione di Giunta comunale n. 6 del 9.01.2015 di assegnazione delle dotazioni finanziarie provvisorie esercizio 2015;

Visto il decreto sindacale, n. n. 4 del 7.04.2014, con il quale il sottoscritto ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 109, del D.Lgs 267/2000, è stato nominato Responsabile del Servizio Affari Generali;

Visto il DLgs 267/2000.

Accertata la propria competenza ad assumere il presente atto.

## DETERMINA

• La premessa forma parte integrante e sostanziale del presente atto.

• Di impegnare, liquidare e pagare all'Avv. Francesco Giglio, nato a Cosenza il 31.05.1974, C.F. GGL FNC 74E31D086I, P.I. 02941160786 residente a Fagnano Castello Via Marconi, 66, con studio legale in Via Cav. Di Vittorio Veneto, 76, per i motivi di cui in premessa a saldo fattura n.1 del 18.06.2015, la somma di Euro 2.990,00, così ripartita:

€ 2.875,00 competenze e onorari

€ 115,00 C.A.P.4%

€ 2.990,00 totale imponibile

Di accreditare l'importo di che trattasi sul Codice Iban : IT68V03139807000000013702 Banca Sviluppo filiale di Fagnano Castello

- Di dare atto che la spesa trova copertura sull'Int. 3 Serv. 2 Funz. 1 Tit.I (cap. 1058) b.c.e.
- Di trasmettere il presente atto all'Ufficio di Ragioneria per l'emissione del relativo mandato di pagamento;
- Di dare atto, altresì, che la presente determinazione sarà pubblicata, all'Albo Pretorio comunale per 15 giorni consecutivi.